
Informace pro rodiče předškolních dětí: 
Milí rodiče, blíží se konec školního roku a z Vašich malých předškoláků budou již brzy školáci. Rády bychom pro Vaše děti vytvořily vzpomínkové tablo na téma: „Život je jako velké hřiště. Nikdy si nepřestaň hrát a snít.“ 
Vzhledem k okolnostem a nastalé komplikované situaci, bychom Vás chtěly požádat o spolupráci: 
· Pokud máte zájem o to, aby Vaše dítě mělo fotku na tablu (které bude následně umístěno ve výloze v obci Valdice), vytvořte fotku Vašeho dítěte tak, aby korespondovala s daným tématem. Fotit můžete: na houpačce, na průlezce, na skluzavce, provazové dráze, nebo využít jakýkoliv jiný prvek, který se nachází na dětském hřišti. Fotky by měly být AKČNÍ, takže Vaše dítko vyfoťte klidně zavěšené na hrazdě hlavou vzhůru či jedoucí po břiše na skluzavce (kreativitě se meze nekladou .) 
· Fotky vytiskněte ve formátu A4 či A5 na fotografický papír. Fotku vložte do obálky, na obálku napište jméno a příjmení dítěte a obálku vhoďte do schránky mateřské školy. (Schránka se nachází u budovy jídelny MŠ na plotě u vrátek.)
· DO OBÁLKY K FOTCE VLOŽTE TÉŽ PÍSEMNÝ SOUHLAS SE ZVEŘEJNĚNÍM FOTKY DÍTĚTE. (Na papír stačí uvést: Souhlasím se zveřejněním fotky mého syna/dcery… na table. Souhlas musí být podepsán zákonným zástupcem.
· [bookmark: _GoBack]Prosíme fotky dodat nejpozději do 15. 5. 2020 

DĚKUJEME VÁM ZA SPOLUPRÁCI A OCHOTU, TĚŠÍME SE NA VAŠE FOTKY!  

